

На выставке представлены подарки Президенту Беларуси от трудовых коллективов, врученные с 2000-2024 гг.



Мария КРУШЕВСКАЯ

■ В Национальной библиотеке Беларуси в рамках республиканской общественно-культурной акции «Марафон единства» открылась выставка подарков Президенту от трудовых коллективов «С любовью и благодарностью».

Пресс-секретарь Главы государства Наталья Эйсмонт отметила, что «Марафон единства» пришел в столицу ярко. Среди массы мероприятий – выставок, встреч, флешмобов и концертов – особое место занимает экспозиция подарков Президенту от трудовых коллективов нашей страны.



– Это просто беспрецедентный случай. Экспонаты выехали из Дворца Независимости, и это, как показало время, прекрасная практика, – акцентировала внимание Наталья Эйсмонт.

Она отметила, что в музее подарков во Дворце Независимости насчитывается более 1000 экспонатов, которые

ЭКСПОНАТЫ С БЕЛОРОУССКОЙ ДУШОЙ



смогли увидеть десятки тысяч человек, которые ежегодно посещают дворец с экскурсиями:

– У нас абсолютно открытая площадка. Подарки во Дворце Независимости – это всегда отдельная и крайне интересная история для гостей, в том числе и для зарубежных. Многие из наших российских друзей, коллеги со всего постсоветского пространства приезжали к нам и, заходя в музей подарков, говорили: «У нас такого нет». Нам это очень приятно слышать.

Пресс-секретарь Президента отметила, что отдельная часть подарков Главе государства – с белорусской душой. Именно их и можно увидеть сегодня в Национальной библиотеке:

– Мы прекрасно знаем, что Президент много ездит по стране, посещает предприятия, деятельно и предметно участвует в жизни, развитии каждого из них. Естественно, визит Президента на то или иное предприятие – это всегда очень важное мероприятие, к которому идет тщательная и скрупулезная подготовка. И в итоге всегда трудовой коллектив хочет Президента чем-то порадовать, что-то оставить на память о посещении. Все эти подарки, которые преподносятся Президенту на государственные и даже на личные праздники, во время визитов, посещений, поездок, передаются во Дворец Независимости. Наши белорусские подарки – важнейшие и интереснейшие – по инициативе организаторов «Марафона единства» поехали в тур по стране. Нам было очень приятно слышать, что эта выставка вызвала неподдельный интерес. И я не сомневаюсь, что такой же интерес она вызовет и в Минске. Мы очень рады, что теперь гораздо более широкий круг зрителей, гостей Национальной библиотеки сможет увидеть подарки Президенту и еще больше узнать об их истории.

Экспозиция разместилась в атриуме Национальной библиотеки Беларуси. Здесь представлены подарки Президенту нашей страны от трудовых коллективов с 2000 по 2024 год. Среди них можно найти картины, сувениры, образцы техники, результаты научных открытий и многое другое.